
 آمار و احتمال 

Aاگر -1 B   وB D  باشد؟ ، كدام گزينه صحيح مي  

1(D A  2(D B  3(A D  4(B A  

  در نمودار مقابل، قسمت هاشورخورده كدام است؟ - 2

1(C (A B)Υ  

2(C (A B)Ι  

3((A C) BΥ  

4(A (B C)Ι  

Mاگر - 3 { , , , , , , } 1 2 3 4 5 6 ,حتماً شامل عضوهاي Aاز باشد، چند زيرمجموعه  7 , ,7 5 3   باشد؟ مي 1

1 (4  2 (16  3 (8  4 (32  

  عضو دارند، چقدر است؟ 3هايي كه كمتر از  عضوي، تعداد زيرمجموعه 7در يك مجموعه  - 4

1 (20  2 (26  3 (29  4 (35  

Aاگر - 5 (A B) AΥ Υ است؟ نادرست، كدام گزينه  

1(A B   2(B A  3(A B BΙ  4(A B B  Ι  

  ؟نيستدو مجموعه دلخواه باشند. كدام گزينه صحيح  Dو  Cفرض كنيد  - 6

1(D C C DΥ Υ  2(D C C DΙ Ι  3(D C C D    4((D ) D    

Cزيرمجموعه است. مجموعه 8داراي  B، مجموعه غير تهيزيرمجموعه  15داراي  Aمجموعه  - 7 A (A B)  Ι چند زيرمجموعه دارد؟  

1 (4  2 (8  3 (12  4 (16  

Aتعداد افرازهاي مجموعه - 8 { , , , , , } 1 2 3 4 5   كدام است؟هاي دو عضوي باشد،  كه شامل فقط مجموعه 6

1 (8  2 (10  3 (12  4 (15  

  قرار داد؟ Aتوان به جاي  چند مجموعه مي - 9

{a , b} A {a , b , c , d}   

1 (6  2 (4  3 (8  4 (16  

A)]مجموعه -10 B) A] (A B)Υ Υ Ι برابر كدام گزينه است؟  

1(A BΥ  2(A BΙ  3 (A  4 (B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


